



### 2008年10月15日卢旺达常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，继我2008年10月14日的信函(S/2008/649)，谨请联合国安全理事会：

1. 明确谴责刚果民主共和国武装力量(刚果(金)武装力量)违反《卢萨卡停火协定》(1999年)、《比勒陀利亚协定》(2002年)、《内罗毕公报》(2007年)和联合国安全理事会第1804(2008)号决议，与前卢旺达部队/联攻派/解放卢旺达民主力量(卢民主力量)勾结、合用同一地点、重整军备并联合发动军事行动。
2. 制裁直接参与最近与灭绝种族部队勾结的刚果(金)武装力量指挥官：  
Delphin Kahimbi 上校：第8军区副指挥官  
David Rugayi 上校：刚果(金)武装力量第14旅指挥官  
Yave Yolo 上校：刚果(金)武装力量第81旅指挥官  
太平洋旅长 Masunzu：刚果(金)武装力量第10军区指挥官  
Richard Mwangura 上校：刚果(金)武装力量第15旅指挥官
3. 联刚特派团停止向刚果(金)武装力量提供的一切支助，直至证明刚果(金)武装力量/卢民主力量停止合用同一地点和勾结。

请将本函作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

约瑟夫·恩森吉亚马纳(签名)

